2023年2月17日 星期五 统筹:孙友文 美编:宋笑娟 校对:亚丽

#### 安伟以普通党员身份参加所在党支部组织生活会

# 对标对表实干担当服务大局勇创佳绩为国家中心城市建设贡献更多智慧和力量

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 孙亚文) 2 月 16 日,省委常委、市委书记安伟以普通党员身份参加市委政研室机关第一党支部2022 年度组织生活会,围绕全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,与大家一起认真查摆问题、剖析原因,明确整改措施、努力方向。

会上,党支部有关负责 同志代表党支部委员会报告 工作、作对照检查,并带头开 展批评与自我批评,与会党 员代表逐一检视剖析、开展 批评与自我批评。

安伟指出,市委政研室

是为市委提供决策参考的政 治机关,全体人员要持续按 照"政治强、能力强、业务强、 身体好"的要求,树立工作立 身、工作成事、工作出彩的目 标,努力打造全市"三标"活 动模范机关。工作目标上要 瞄准"标杆",围绕上级部署 重点、市委关注要点、群众关 心热点、工作推进难点,深入 调查研究,挖掘梳理标杆城 市先进经验,有计划、创造性 研究措施对策;坚持目标导 向、业绩导向、工作导向,深 化"亮赛比",培养人才、激发 活力。工作落实上要紧盯

市领导虎强列席会议。

## 癸卯年黄帝故里拜祖大典 筹备工作全面启动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静) 15日,癸卯年黄帝故里拜祖大典筹备工作推进会召开,全面启动拜祖大典各项筹备工作。市政协主席杜新军,副主席王万鹏、石大东参加会议。

会议听取了癸卯年黄 帝故里拜祖大典组委会各 部室关于大典典礼策划、 境外同拜活动筹备、大典 期间关联活动筹备、黄帝 故里园区建设及黄帝文化 国际论坛等工作进展情况 的汇报,并研究分析各项 筹备工作中存在的困难和 问题,提出相应的推进举 措和解决办法。

杜新军提出,今年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是深入贯彻省第十一次党代会、市委十二届十一次党代会、市委十二届工次全会部署的攻坚之年,又是疫情防控实行"乙类之管"之后线下拜祖全面恢密工程,也是新郑后全面域的第一年。办货提升后全印度和大典,对于货华更面地,打造"炎黄子孙全国重地,打造"炎黄子孙

的寻根之地、中华文化的朝 圣之地、中华文明的体验之 地、国学教育的实践之 地",打造文旅强省和文旅 强市具有重要意义,更是全 面开展"三标"活动、深入 推进"十大战略"行动的重 要平台和抓手。组委会各 部室和各参加单位要深入 学习贯彻习近平总书记关 于传承和弘扬中华优秀传 统文化的重要论述和视察 河南重要讲话重要指示,站 位省之要者、市之重者,充 分体现责任和担当;要围绕 上升国拜的目标,全面提升

工作标准,牢固树立政治意 识、大局意识,切实推动各 项工作及关联活动按照国 拜的标准来谋划和开展;要 以此次会议为标志,全面启 动拜祖大典各项筹备工作, 做到思想、工作、机制、人员 全部到位,按照"清单化管 理"要求,明确时间节点,倒 排工期、挂图作战,积极主 动、统筹协作,同时进一步 加强组织领导,压紧压实责 任,确保各项工作落细落 实、见行见效,齐心协力把 今年的拜祖大典办得更加 出彩、更加圆满。

#### 全市宣传部长会议召开

### 锻造过硬宣传思想工作队伍 推动宣传思想工作高质量发展

本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 苏瑜) 16日, 全市宣传部长会议召开。 会议全面贯彻落实党的三 十大精神,传达学习全国、 全省宣传部长会议和市军 常委会会议精神,总结军 作、分析形势,安排部军 年全市宣传思想工作。 市委常委、宣传部长陈明, 副市长陈红民出席会议。

会议指出,今年是全面 贯彻落实党的二十大精神 的开局之年,要以习近平新 时代中国特色社会主义思 想为指导,深入学习贯彻习 近平总书记关于宣传思想 工作的重要思想,紧扣学习 宣传贯彻党的二十大精神 工作主线,深入开展"三标" 活动,为加快郑州国家中心 城市现代化建设提供坚强 思想保证和强大精神力量。

会议强调,要加强全媒体传播体系建设,强化核心价值引领,加快打造华夏历史文明传承创新基地中的全国重地,加快推进以数字化为宣传思想工作增效赋能,加强对外传播能力建

设,切实守牢意识形态和重 大舆情安全底线,全面落实 党的二十大关于宣传思想 工作的战略部署和重大任 务。要加强党对宣传思想 工作的全面领导,大兴学习 之风、调研之风、落实之风, 锻造过硬宣传思想工作队 伍,推动全市宣传思想工作 高质量发展。

#### 今年城建工作 重点任务敲定

全力推进渠南路、彩虹桥、金水路西延等市政重点工程

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷) 记者从昨日召开的2023年全市城乡建设工作会议上了解到,2022年全市城乡建设系统坚持稳中求进、难中求成,各项工作均取得明显成效,2023年将持续抓好重点工作。

会议透露,2022年,郑州城建工作取得明显成效,渠南路(陇海路以北段)、下穿二七广场隧道主体基本完工,打通"断头路"50条,公共停车泊位超额完成任务。城市更新和安置房建设全力推进。全市灾后重建农房全部按时竣工交房。

全年完成建筑业产值 5516亿元,建筑许可指标连续 两年在全省营商环境评价中 排名第一,成功申报全国第一 批智能建造试点城市。全年 创建"鲁班奖"等国家级奖项5 项。登封、新密各有2个村入 选第六批中国传统村落等。

据了解,2023年将全力推进渠南路、彩虹桥、金水路西延等市政重点工程,以及金水河、古荥明渠、西干渠等河渠项目建设,加快海绵城市、综合管廊和公用设施建设。并开展城市更新行动,完善"1+2+N"政策体系等,力争各项工作取得新突破。